Тест по физике для подготовки к ОГЭ №74
1. Цистерна вмещает в себя 2 т. воды. Сколько нефти поместится в эту цистерну?

А)  2 т

B)  2,2 т

C)  1,6 т

D)  1,8 т

E)  1,33 т
2. Сколько примерно атомов содержится в 14,4 см3 железа, если масса одного атома железа 9,3·10-27 ?

А)  1,2 · 1025
B)  8 · 1020
C)  8 ·1023
D)  3 ·1026
E)  1,2 ·1024
3. Масса сплошного куба, изготовленного из некоторого вещества равна 250 кг. Определить массу модели этого куба, изготовленного из этого же вещества, но ребро которой в 5 раз меньше.

А)  50 кг

B)  10 кг

C)  2 кг

D)  1250 кг

E)  31,25 кг

4. Показатель преломления -это постоянная для данных двух сред величина

1) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая преломляющие свойства этих двух сред
2) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая прозрачность сред
3) зависящая от угла падения и показывающая степень этой зависимости
4) определяющая зависимость преломляющих свойств двух сред от их прозрачности

5. Какая формула выражает закон преломления света?

1) U/R = I
2) A/t = N
3) α = γ
4) sinα/sinγ = n
6.Основная единица работы в системе СИ

а) Джоуль;  

б) Вольт;  

в) килограмм. 

7. Тело под действием силы 50 Н переместилось на 60 см. Работа равна 

а) 300 Дж;  

б) 30 Дж;  

в) 100 Дж;  

8. К неподвижному телу массой 100 кг приложена сила 200 Н. Положение тела при этом не изменилось. Работа равна  

а) 20000 Дж;  

б) 0 Дж;  

в) 2000 Дж;  

9. Чтобы найти мощность, надо 

а) работу разделить на время; 

б) работу умножить на время; 

в) время разделить на работу; 

с) силу умножить на путь. 

10. Быстроту совершения работы характеризуют 

а) силой;  

б) временем;  

в) мощностью;  

г) КПД. 

